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VII.1. Perhitungan Dimensi dan Berat Balok

turigan dimensi dan berat balok bailk balok  beton

bonvensional  madpun prategang, diambil satiu bentang

yaltu pada bentang & m. Selanjutnya digunakan program  kom-

st (ORUATTRG S PROY pada bentang 8m, 10m, 1LdEm, L4m, Ly
18m, dan 20m, dihitung per 1 m panjang dengan mutw beton 77

EZ0 Mpa, serba mobu bada fy = 400 Mpa, serta dianggap lu

dar

sengkang 9% dard luas den berat  total tulangan,
Tuas dan berat tulangan baja serta tendon diambil dari tabel
varg terdapat pada halaman 11 dan 28.

Ferhbitungan dimensi balok beton

Faalok beton konvensional i

-
B o= 250 o 4% = 112% om™

prategandg

W oo A0 om

i)

o 60 omo= 2100 om®

“tritungan berat balok beton
Falok beton konvensional @

sencdirl balok

gbs = (bherat balok — jumlah tulangan)

(0,25 (0, 45) (2,4) (1)) =(7(&6,605) (1074 (2,47 (1,0%) (1))

3EA% t/me o= 268,349 kg/m’
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- Perat tulangan pokok o
B m o o= B{H,190) = 10,380 kg/m’

e Sow 29 0= &(5,19) = 26,980 ka/m’

~ Berat keseluruahan
gtotal = 258,349 -+ (10,380 + 25,9580) (1,05)
m 296,495 kg/m]
Balok beton prategang
- Rerat sendiri balok 2
qhs = (berat balok - jumlah tulangan)
w (D,HS(D,&O)(2,4)(1))”(6(98,7)(lmw&)(2,4)(l,05)(1))

G4 t/mt o= BT7E,E94 kaglm’

4444 Herat kabel @

i

g = @0, 7H9)

HLEL2 kg/m’

ses Luarudbian

b &, 31201 ,008)

= BO8, TED kg/m]
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1. Perbandingan Dimensi
(o= 30 Mpa, fy= 40 Mpa)
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5. Perbandingan Berat
(o= 30 Mpa, fy= 40 Mpa)
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5. Perbandingan Berat
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7. Perbandingan Berat
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